工行镇江扬中支行 荣获趣味运动会多个奖项

本报讯 (印何欢 包建华 俞佳 融)近日,由扬中市委组织部、市级机 关工委主办的"工商银行杯"市级机 关第七届"小支部大联盟"暨片区党 务干部趣味运动会在扬中市奥体中 心成功举办,工行镇江扬中支行参赛 队荣获两个单项第一、团体排名第一 的好成绩。

本届趣味运动会共设置了"穿越 火线""套圈达人""彩虹飞舞""接力 营救""鼓动人心"5个项目的角逐, 各联盟、片区代表队300余名运动员 及工作人员、家属参加现场活动。扬 中工行代表队取得"接力营救""鼓动 人心"两个单项第一、"穿越火线"单 项第二的好成绩,最终团体综合得分 排名第一,参赛运动员们展示出了健 康向上、拼搏进取、团结协作的良好 精神风貌。

此次趣味运动会一方面丰富了 员工的业余文化生活,有效地释放了 员工日常工作的压力;另一方面通过 竞赛的形式,展现了工商银行员工精 诚团结、踔厉奋发的团队凝聚力和战 斗力,引领全体员工积极投入到即将 到来的旺季金融工作中,为服务地方 经济发展和助力自身经营发展作出 更大的贡献。



工行镇江新区谏壁支行跨地区为客户解决支付难题

本报讯 (葛浩然 包建华 俞佳 融)近日,工行镇江新区谏壁支行跨 地区解决客户支付难题,受到称赞。

某客户在工行镇江新区谏壁支 行办理业务过程中,发现卡内有10 万元无法支付,焦急地向网点人员询 问是否因银行卡被冻结导致无法正 常付款。该行网点工作人员一边安 抚客户情绪,一边立即在系统里查 询、寻找银行卡不能对外支付的原

经查询,了解到该卡已被开户网 点广州某支行保留10万元、无法对 外支付。客户得知这一消息后,告知 该网点工作人员自己外出商谈公司 业务,短期内不会回去,希望能够立 即解除账户余额保留,卡内资金目前 有急用。该网点工作人员见状,继续 安抚好客户情绪,并耐心向客户解 释,由于网点权限原因,无法直接在 机内操作解除保留,但仍积极想办法 帮助客户与广州工行取得联系,切实 解决客户遇到的这个问题。该行网 点人员与广州开户网点取得了联系, 协助配合对方工作要求,对客户展开 尽职调查,并使用"e企邮"上传解保 留资料。在双方网点人员的共同努 力下,最终跨地区解决了客户的业务 难题。客户在业务办理完成后,对工 行网点高效的业务办理效率以及热

情的服务态度由衷称赞。

近年来,工行镇江新区谏壁支行 始终遵循上级行服务工作要求,秉持 "金融为民、金融利民、金融惠民、金 融安民"的理念,坚持一切从客户角 度出发,想客户之所想,急客户之所 急,及时响应客户业务需求,帮助客 户解决遇到的难点问题,让客户在网 点感受到高效、便捷、安全的金融服 务。

工行镇江句容黄梅支行 擦亮党建名片 推进网点服务提升

本报讯(朱吉礼 俞佳融) 今年 以来,工行镇江句容黄梅支行党支 部始终将提高基层党组织战斗力和 凝聚力当做重点工作,结合自身实 际发展方向,详细制定实施方案与 目标,积极落实网点岗位职责,盯过 程看结果,细化工作方法,采取多项 措施并举提升服务水平和网点竞争 力,不断提升网点同业市场占比、系 统考核排名。

提高认识、找准目标,强化网点 执行力。该行充分发挥基层党支部 的统筹协调作用,以党建促有效履 职,以党建促中心工作,加强网点岗 位之间业务联动与专业配合,将网 点竞争力提升各项定量指标细化, 根据支行千分制考核目标制定周期 进度,协同推进。一方面对网点每 日、每月、每季的规定动作等基础性 指标如:商户拓展、信用卡发卡、特 色借记卡发卡、个人养老金等指标 按时跟进,成为网点人员的习惯动 作,牢牢印在每日工作中,不再多次 重复强调。另一方面对于重点考核 指标,由网点主任牵头重点营销工 作,在达成营销意向后,后续由网点 专门人员负责对接,负责后续业务 办理等事宜,保证营销成功率,提高 客户满意度。

拓展市场、深耕商圈,强化网点 综合营销。该行充分利用网点的位 置优势,积极发展周边市场,进一步 完善网点经营管理机制,优化资源

配置,强化网点综合化经营,实现网 点市场竞争力、价值创造力、客户服 务力、风险控制力稳步提升,打好金 融服务"组合拳"。一方面利用"网 点五公里"范围布局,看清网点经营 全景视图,利用网点区位优势,背靠 南京市场,挖掘客户潜力,深耕到店 客户,发挥网点范围辐射优势。另 -方面营造网点普惠人人办的氛 围,要求网点普惠人人开口、人人营 销的局面,充分发挥该行特色产品 的获客优势,通过资产拉动负债,截 至三季度末,网点普惠贷款已投放 2979万元,流程中2300万元,为网 点发展注入新动力。

重点培训、注重效率,强化网点 服务效能。该行充分重视过程管理 和结果反馈,对接支行的普惠以及 个贷业务的网点下沉,通过网点内 部的劳动组合,多岗位锻炼员工,网 点通岗就是讲能力、讲担当,谁的通 岗能力强,谁就是网点的骨干。一 方面定期开展业务回头看的环节, 分每天、每周、每月利用班后时间网 点定期人员碰头,找准网点当前营 销业绩进展的差距,按照营销计划 与序时进度,及时找准目标差距补 齐。另一方面挖掘前期营销客户中 的后续产品配置,做好客户产品渗 透与提质工作,特别是零余额账户 唤醒与激活工作,安排专人负责,并 定期开展检查与后评价工作。

工行镇江扬中支行 普惠金融宣传活动取得实效

本报讯(陈雨庭 俞佳融)近日, 工行镇江扬中支行主动下沉服务重 心,不断创新产品和服务,将普惠金 融做到实处,按实际情况开展普惠 金融宣传,当好助力小微企业和乡 村振兴的金融主力军。

内外联动,开展外拓宣传。根 据普惠金融助力乡村振兴工作需 要,该行公司部组成外拓小组,坚持 以点带面,统筹宣传。同时,各网点 客户经理开展精准营销,上门走访, 推介普惠金融产品;大堂经理立足 厅堂,做好协调对外服务;柜员利用 岗位优势,为每一位客户提供优质 服务。在普惠金融推进过程中,形 成"人人都是宣讲员"的良好氛围, 为普惠金融工作高效、高质量实施 奠定了基础。

立足线上,开展线上宣传。该

行充分运用互联网平台的优势,将 准备的各类普惠金融宣传资料通过 微信、微博、贴吧等平台开展线上宣 传活动;通过互联网平台搭建线上 宣传展台,向群众推送普惠金融相 关的宣传材料、宣传片或视频,采用 形象生动的宣传方式,将普惠金融 知识送到每个小微企业。

走访企业,开展线下宣传。为 大力宣传普惠金融,工行镇江扬中 支行组织员工积极走进产业园区, 实地走访企业,详细介绍工行的优 惠信贷政策,集中展现普惠金融工 作成果。在活动现场,该行发放宣 传手册,针对企业热切关心的金融 问题"面对面""一对一"的详细解 答,切实提高金融服务民营小微企 业的水平,强化民营小微企业防范 金融风险的能力。

工行镇江旬容支行 落地工银e贴协议付息业务

本报讯 (朱悦 俞佳融)日前, 工行镇江句容支行积极响应上级行 关于完善各类票据融资产品功能工 作部署,依据总行下发的工银e贴业 务系统操作手册,成功落地了辖内 首笔工银e贴协议付息业务3000万 元,进一步提高了企业办理票据贴 现的便利性,推动票据业务线上化、 数字化发展。

该行引导全员针对需求客户扎 实开展工银e贴协议付息业务工作, 积极对接辖区有需求的企业客户, 了解企业经营情况、业务需求、融资 计划等,并根据企业需求主动结合 该行"工银e贴"产品特点,精准营销 该行"工银e贴"自助式协议付息产 品,有效帮助客户解决付息困扰。